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1. (1 PUNTO = 0,5 PUNTO POR APARTADO) En un reconocimiento médico que se ha realizado en un 

grupo de 30 niños, uno de los datos que se han tomado ha sido el peso, en kilogramos, de cada uno, 

obteniendo los siguientes resultados: 
  

 
  

a)  Haz una tabla de frecuencias, agrupando los datos en intervalos de longitud 3, empezando en 24,5.  
  
b)  Representa gráficamente la distribución. 

 
Solución 

a)   

Intervalo Frecuencia 

24,5 - 27,5 3 

27,5 - 30,5 6 

30,5 - 33,5 10 

33,5 - 36,5 8 

36,5 - 39,5 2 

39,5 - 42,5 1 

  30 

  

b) 
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2. (1 PUNTO = 0,5 PUNTO POR APARTADO) Calcula y obtén la fracción irreducible. 
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3. (1 PUNTO) Claudia Zuazo se gasta 1/3 de su dinero en libros y 2/5 en discos. Si le han sobrado 72 

Euros, 

a) (0,5 PUNTO) ¿Qué fracción del dinero le queda? 

b) (0,5 PUNTO) ¿Cuántos dinero tiene Claudia? 

 
 
Solución 

 
 

a) 
15

11

15

6

15

5
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2

3

1
   Le quedan 4/15 del dinero 

b) 72 : 4 = 18 Euros cada parte  18 * 15 = 270 Euros 
 
 

 
4.  (1PUNTO) Resuelve: 
  

a)  ¿Qué número decimal corresponde a cada uno de estos porcentajes?  
33%      7%      5,4%      145% 

  

b)  Calcula el  7%  de  5 420. 
  
c)  Calcula el tanto por ciento que representa 78 de 125.  

  
d)  Si el 20% de una cantidad es 69, ¿cuál es la cantidad? 

  

 

Solución: 
  

a   33%    0,33  

   7%    0,07 

5,4%   0,054 

145%   1,45 
  

b  5 420 · 0,07  379,4 
  

 
  

d  20% de x  69        0,20 · x  69        x  69  0,20  345 
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5.  ( 1 PUNTO) Había ahorrado el dinero suficiente para comprarme un abrigo que  costaba  90 €. 

Cuando llegué a la tienda, este tenía una rebaja del   20%. ¿Cuánto tuve que pagar por él? 
 

Solución: 
 

90 · 0,8  72 € me costó el abrigo 

 
6. ( 1 PUNTO) En la misma tienda me compré una bufanda, que tenía un descuento del   35%, 

pagando por ella  9,75 €. ¿Cuánto costaba antes de la rebaja? 

 

Solución: 
 

9,75 : 0,65  15 € costaba la bufanda sin rebaja 

 

7.  (1PUNTO) En el mes de enero rebajaron en un  10%  un artículo que costaba  52 €.  En febrero lo 
rebajaron otro  15%,  y en marzo, un  15%  más. ¿Cuál fue su precio después de estas tres 
rebajas? 

 

Solución: 
  

52 · 0,9 · 0,85 · 0,85  33,813  33,81 € fue su precio final 
 

 
8. (1 PUNTO) Calcula 
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9. (1 PUNTO) Reduce a una sola potencia  
 

a) 444 33   = 47
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10.  (1 PUNTO) Calcula 
 

a) 64 =+-8 

b) 
3 8 =-2 

c) 
36

1
=+-1/6 

d) 34333235  = 

 


